



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16 травня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 204

Про створення органу приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу

З метою забезпечення ефективної роботи щодо здійснення приватизації житла, що належить до комунальної власності міста, розташованого на території Саксаганського району м. Кривого Рогу, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про приватизацію державного житлового фонду», «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16. 12. 2009 № 396 «Про затвердження Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРШИВ**:

1. Створити орган приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу в особі виконавчого комітету Саксаганської районної у місті ради. Керівником органу приватизації є голова Саксаганської районної у місті ради, а в разі його відсутності – посадова особа, яка виконує обов'язки голови районної у місті ради.

2. Затвердити Положення про орган приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу (додається).

3. Делегувати розгляд питання щодо приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належить до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу громадській комісії з житлових питань виконкому Саксаганської районної у місті ради.

4. Затвердити форму бланка свідоцтва про право власності на житло (квартири, одноквартирні будинки, жилі приміщення у гуртожитках) для видачі громадянам органом приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу (додається).

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 20 листопада 2013 року № 414 «Про

створення органу приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу» зі змінами від 30 грудня 2013 року № 481 «Про внесення змін у додаток до рішення виконкому районної у місті ради від 20 листопада 2013 року № 414».

6. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

І. Криворотній